Zápis z jednání č. 2 - legislativní komise AS VŠE dne 22.04.2013
Přítomni: Berka, Schwarz, Marek, Krbová 
Omluveni: Mládková
Program jednání:

1. Statut FPH VŠE
2. Statut FM VŠE
3. Volební a jednací řád AS FM VŠE
4. Otázka projednání volebního a jednacího řádu AS VŠE

Průběh jednání:

K bodu 1:

Komise již dříve projednala a doporučila schválit doplnění nového odstavce do článku o poradních orgánech děkana a zjednodušení organizačního schématu fakulty (viz zápis č. 1  z 21.02.2013). Komise doporučuje schválit i další navrhované změny. Předkládané úpravy byly schváleny AS FPH dne 13.3.2013.

K bodu 2:
Komise již dříve projednala a doporučila schválit statut FM VŠE, který byl schválen AS FM dne 27.11.2012 (viz zápis č. 1  z 21.02.2013).
K bodu 3:
Komise se zabývala volebním a jednacím řádem AS FM VŠE již v polovině března 2013 (na základě znění předloženého dne 13.3.) Dne 18.3. vyzvala legislativní komise akademický senát FM VŠE k odstranění zjištěných nedostatků. Komise konstatuje, že nová podoba volebního a jednacího řádu AS FM VŠE schválená AS FM VŠE dne 26.3.2013 již nedostatky nevykazuje a proto doporučuje volební a jednací řád AS FM VŠE schválit.

K bodu 4:
Komise vzala na vědomí informaci prof. Berky o průběhu vypořádacího řízení k volebnímu a jednacímu řádu AS VŠE. Komise doporučuje posunout termín příštího jednání AS VŠE tak, aby mohl být volební a jednací řád projednán v souladu s platnými lhůtami.
Za správnost: Petr Berka – předseda legislativní komise
