Zápis z jednání č. 2/12-15 finanční komise AS VŠE, č. 1/12-15 pedagogické a studijní komise AS VŠE, systémových integrátorů a ředitele výpočetního centra
29. 10. 2012
Přítomni:

Benáčanová, Burianová, Češková, Hora, Korecký, Kubálek, Marek, Mikan, Nenadál, Radová, Řezanková, L. Svoboda j. h., M. Svoboda, Vokoun, Vondra, Zeman
Omluveni:

Bič, Černá, Černý, Horňáková, Zelenka
Průběh jednání:

Přítomní probrali materiály zaslané dr. Nenadálem jako podklady pro jednání a diskutovali nejasnosti a připomínky.

Hlavní body jednání:

· Nenadál: Pokud jde o Office365 vs. Google Apps, pilotní projekt Office365 probíhá na FMV. O pilotní projekt s Google Apps žádná fakulta neměla zájem (můžeme ale získat zkušenosti z Mendelovy univerzity). Počkejme na doběhnutí projektů, nejsou mimochodem ještě dořešeny všechny právní otázky, čas nás přitom netlačí. Je také otázka, zda musí všechny součásti školy pracovat v jednom systému.

· Radová, Benáčanová: rozhodněme ale v dohledné době, stanovme nějaký termín, do kdy rozhodnout. Jak moc jsou (kromě pošty) Lotusy užívány?
· Nenadál: v Lotusech běží helpdesk a evidence SW. Pokud jde o termín rozhodnutí, važme to na doběhnutí pilotních projektů a hlavně až po dokončení přechodu na nové Windows a síťový operační systém (což jsou velké akce).

· Mikan: zaměstnanecká pošta má běžet na LN, nicméně zaměstnanci o přístup musejí žádat. Dále, v ISIS má být výhoda doručitelnosti, a přitom někdy e-maily kvůli přeplněnosti schránek nedorazí.

· Korecký: proč Office365 apod. vyžadují vyšší HW náročnost? Nenadál: kvůli čtení v Active Directory. Korecký: To ovšem nesouvisí s cloudovými aplikacemi, vždyť Active Directory musíme zavést stejně, z jiných důvodů.

· Kubálek: K práci helpdesku ohledně hesel: v Office365 to nebude totéž jako v LN, protože zde nebude více hesel; půjde jen o heslo v Active Directory. K pilotnímu projektu: prosím o vyčíslení časových nákladů VC spojených dosud s nasazením Office365. K Mendelově univerzitě: Jaké jsou dosavadní zkušenosti Mendelovy univerzity? K tomu, že FMV šla údajně do nového projektu příliš brzy: o přechodu na nový systém se mluvilo již dlouho, byl původně naplánován již dříve.

· Nenadál: jen chci počkat se změnami, až bude Active Directory. Proč jsme čekali: měli jsme přislíbeno, že dosavadní systém půjde přepracovat, aby byl kompatibilní s Active Directory.
· Vokoun: pokud jde o současný systém, nezapomínejme na náklady na straně fakult a uživatelů vyvolané současným systémem. Pokud jde Google Aps, s tím mnoho uživatelů zkušenosti má, proto bylo třeba otestovat hlavně Office365.

· Radová, Mikan: je třeba stanovit, kdy a jak se rozhodne, stanovit harmonogram.
· Svoboda L.: pokud jde o právní rozbor cloudových řešení, to ať předloží dodavatel. Pokud jde o cloudová řešení, stejně v určité části budeme muset zachovat více než jeden systém. Pokud jde o harmonogram: nechť je v únoru 2013 předložena aktualizace Informační strategie VŠE, jejíž součástí bude harmonogram přechodu na cloudová řešení.

· Nenadál: v létě bude realizován přechod na nový síťový systém. Pak výpočetní centrum začne pracovat na novém řešení pošty apod. To je cca v říjnu 2013.

· Vondra: doporučuji, aby AS VŠE zřídil pracovní skupinu pro informatické záležitosti.

· Korecký: nebudou HW problémy s přechodem na nové Windows?

· Vondra: virtualizované učebny fungují příliš pomalu. Nenadál: řeší se, vyřeší se, až bude virtualizace dokončena.

· Mikan: pozor, když se zamkne virtualizovaná stanice, další člověk se na ni nedostane (vypnutí nepomůže).

· Radová: jaké jsou priority nových nabízených funkcí ISIS? Nenadál: řídící výbor spíše zúřadovává. Z letošních peněz se kupují Oficiální výstupy přijímacích řízení dle jayzku studia.
· Kubálek: vytvořme intranet, kde budou zápisy z porad SIF. Zpřístupněte nám zápisy z řídícího výboru. Doporučuji, aby se členem řídícího výboru stal aspoň jeden ze SIF. Zasílejte pozvánky na semináře IS4U a jejich nabídek SIFům (a dejte na intranet SIFů). (Celý seznam návrhů doc. Kubálka viz v příloze.)
· Mikan: pozor, některé věci v Informační strategii nejsou implementovány, ačkoli jsou v prioritách Informační strategie. Praxe není v souladu s tímto dokumentem. Nenadál: je na čase aktualizovat tento dokument. Některé věci z Informační strategie nebyly realizovány kvůli změně odběratelsko-dodavatelských vztahů (např. kontrola kvalifikačních prací). Mikan: jednejme o změně smlouvy.
Závěr:

Komise doporučují, aby v únoru 2013 byla předložena AS VŠE aktualizace Informační strategie VŠE, jejíž součástí bude harmonogram přechodu na jeden celoškolní systém sjednocené komunikace.

Za správnost: Miroslav Svoboda, předseda obou komisí
