Zápis z jednání č. 4/12-15 pedagogické a studijní komise AS VŠE
4. 11. 2013
Přítomni:

Hronová j. h., Korecký, Mikovcová j. h., Marek, Mikan, Radová, Řezanková, Svoboda, Vondra, Zeman
Omluveni:

Bič
Průběh jednání:

1. Návrh změny Studijního a zkušebního řádu VŠE pro studium v doktorských studijních programech
Paní prorektorka Hronová seznámila přítomné s upravenou verzí studijního a zkušebního řádu. Z následné diskuse:
· Přítomní se přiklonili k formulaci, že děkan „musí přerušit“ studium studentovi po uznanou dobu rodičovství. Formulace „přeruší“ by měla znamenat totéž, nicméně prvně jmenovaná je jistější.

· Pokud jde o prodloužení lhůt pro splnění podmínek pro zápis do dalšího ročníku, přítomní se shodli, že tuto otázku není třeba řešit ve studijním a zkušebním řádu, nechají ji v pravomoci děkanů fakult.

· Pokud jde o prodloužení maximální doby studia, přítomní upřednostnili formulaci, že doba mateřské dovolené se do maximální doby nepočítá (nikoli že se maximální doba studia prodlužuje). Ve formulaci však budou odstraněny zmínky o semestrech.
· V otázce termínu žádosti o přerušení se přítomní shodli na tom, že student má právo požádat o přerušení studia kdykoli během uznané doby rodičovství, a přerušení studia bude platné případně i zpětně, od počátku uznané doby rodičovství.

· Přítomní doporučili odstranit podmínku, že dnem zápisu po přerušení je první den semestru.

Závěr:

Pedagogická komise doporučuje AS VŠE po zapracování přednesených připomínek schválit předložené změny Studijního a zkušebního řádu VŠE pro studium v doktorských studijních programech.
2. Návrh změny Studijního a zkušebního řádu VŠE pro studium v bakalářských a magisterských studijních programech
Paní prorektorka Mikovcová seznámila přítomné s upravenou verzí studijního a zkušebního řádu. Dále byly prezentovány připomínky Petra Dvořáka, děkana Fakulty financí a účetnictví. Vzhledem k množství připomínek se přítomní shodli, že připomínky budou vypořádány na jednání Legislativní komise AS VŠE.
Závěr:

Pedagogická komise projednala návrh změny Studijního a zkušebního řádu VŠE pro studium v bakalářských a magisterských studijních programech.
Za správnost: Miroslav Svoboda, předseda pedagogické a studijní komise
