Zápis z jednání č. 5/12-15 finanční komise AS VŠE
8. 4. 2013
Přítomni:

Bič, Burianová, Češková, Dlouhý, Korecký, Malec j. h., Mikan, Mikovcová j. h., Radová, Soukup j. h., Svoboda M., Svoboda L. j. h., Zeman
Průběh jednání:

Prorektor Soukup představil návrh rozdělení prostředků ze stipendijního fondu pro rok 2013.

Z diskuse:

· Senátor Zeman navrhl zapracovat do kritérií rozdělení prostředků také počty kombinovaných a distančních studentů a sjednotit postup pro všechny fakulty.

· Senátor Zeman navrhl, aby v opatření rektora bylo uvedeno i potvrzení rozdělení zůstatků stipendijního fondu.
· Komise byla informována o zůstatcích stipendijního fondu na jednotlivých pracovištích. Tajemník FM Malec vysvětloval důvody nevyčerpávání fakultního přídělu ze stipendijního fondu.

· Kvestor Svoboda poznamenal, že z kritérií rozdělení by bylo možné také vyjmout studenty placených studijních programů. Jako alternativu rozdělování podle počtu studentů nabídl myšlenku rozdělení podle toho, kolik bylo na fakultě vybráno, s určitou formou zohlednění kooperací mezi fakultami. 
· V diskusi nedošlo k jasné shodě ohledně žádoucího způsobu rozdělení prostředků stipendijního fondu. Většina komise se přiklonila k tomu, nechat v tomto roce způsob rozdělování metodicky beze změny.
Závěr:

· Finanční komise doporučuje doplnit do navrženého opatření rektora bod v tom smyslu, že nevyčerpaný zůstatek stipendijního fondu z minulých let zůstane rozdělen tak, jak bylo v minulosti schváleno, a doplnit příslušná data do uvedené tabulky.
· Po navržené úpravě navrhuje finanční komise materiál schválit.
· Finanční komise doporučuje pokračovat v diskusi o alternativním způsobu rozdělení stipendijního fondu pro příští roky.

· Finanční komise doporučuje panu rektorovi navrhnout úpravu Stipendijního řádu VŠE tak, aby byly odstraněny jeho nejednoznačné formulace.

· Finanční komise se dohodla na termínu dalšího jednání: pondělí 22. 4. 2013 ve 12:00.

Za správnost: Miroslav Svoboda, předseda finanční komise
